

证券代码: 002118 证券简称: 紫鑫药业 公告编号: 2022-019

吉林紫鑫药业股份有限公司 2021年度业绩快报修正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载2021年度的财务数据仅为初步核算数据,未经会计事 事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风 险。

一、修正前后的主要财务数据和指标

单位:元

	本报告期			修正后与上
	修正前	修正后	上年同期	年同期的增
				减变动幅度
				(%)
营业总收入	250, 020, 542. 94	250, 020, 542. 94	285, 535, 339. 24	-12.44%
营业利润	-545, 884, 411. 10	-962, 236, 259. 31	-728, 619, 816. 88	32. 06%
利润总额	-564, 790, 167. 83	-981, 526, 123. 07	-752, 340, 599. 88	30. 46%
归属于上市公司股东的	-554, 738, 944. 45	-952, 255, 560. 95	-705, 734, 072. 13	2.4.020/
净利润				34. 93%
基本每股收益(元)	-0.43	-0.74	-0.55	34. 55%
加权平均净资产收益率	-16.03%	-29.19%	-17.25%	-11.94%
	本报告期末			修正后与本
	修正前	修正后	本报告期初	报告期初的
				增减变动幅
				度 (%)
总 资 产	11, 114, 446, 873. 62	10, 848, 265, 409. 09	10, 508, 744, 772. 87	3.23%



归属于上市公司股东的	2 107 569 409 90	2 700 041 001 02	2 727 010 417 54	QE 100/
所有者权益	3, 197, 568, 408. 89	2,799,841,091.03	3, 737, 919, 417. 54	-25.10%
股 本	1, 280, 759, 826. 00	1,280,759,826.00	1, 280, 759, 826. 00	
归属于上市公司股东的	2. 50	2.19	2. 92	-25.00%
每股净资产(元)				

注:上述数据为公司合并报表数据。

二、业绩快报修正情况说明

- 1. 前次业绩快报的披露时间为2022年2月25日。
- 2. 业绩快报差异的具体原因为:
- (1) 依据新冠疫情、国内外经济环境对国内企业目前及未来一段时间的影响,公司对往来款项的预期信用损失进行重估,预计信用损失风险增大,故根据谨慎性原则,补提坏账准备245,375,994.67元;
- (2)公司因尚未收到银行关于逾期贷款是否计收罚息等相关证明文件,现依据谨慎原则,公司暂按借款合同及补充协议予以补提财务费用167,244,550.27元。

因以上两项金额影响重大,现做业绩快报修正。

3. 公司董事会对本次业绩快报修正给投资者带来的不便致以诚挚的歉意。公司将对此次业绩快报修正的原因进行认真分析,对相关责任人员进行问责,并将在以后的工作中注重与相关机构就重要会计事项沟通的有效性,同时公司将在日后工作中进一步加强管理,并将严格按照《公司法》《证券法》《深圳证券交易所股票上市规则》《上市公司信息披露管理办法》等法律法规的要求,规范运作,进一步提高信息披露质量,并真实、准确、完整、及时地履行信息披露义务,加强会计核算工作和相关专业知识的学习,提高相关人员的业务水平,以防止类似情况的发生,公司董事会对本次业绩快报的修正向投资者致以诚挚的歉意,敬请投资者谅解。

三、其他说明

1. 本次修正后的业绩快报是公司财务部门初步核算的结果,尚未经会计师事务所审计,最终数据将在2021年年度报告中详细披露,请投资者注意投资风险。

四、备查文件



经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

吉林紫鑫药业股份有限公司 董事会 2022年4月23日